

CORRECCIÓN DE ERRORES**Corrección de errores del Reglamento (CE) nº 2110/2005 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 14 de diciembre de 2005, relativo al acceso a la ayuda exterior comunitaria**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 344 de 27 de diciembre de 2005)

En la página 1, en el primer visto:

donde dice: «Visto el Tratado constitutivo de la Comunidad Europea y, en particular, sus artículos 179 y 181A,»,

debe decir: «Visto el Tratado constitutivo de la Comunidad Europea y, en particular, su artículo 179,».
